„A” csoport
1. Írd le a párhuzamos szelők tételét! (Rajzolj és képletet is írj!)

2. Mekkora részekre osztják a belső szögfelezők az oldalakat, ha a háromszög oldalai: 2 cm, 4 cm és 5 cm?

3. Számítsd ki a hiányzó adatokat! Írd le a képletet is, amivel számolsz! Írd rá az ábrára a szokásos jelölést!

4. Számítsd ki a derékszögű háromszög hiányzó adatait, ha tudjuk, hogy: a=24 cm, c= 25 cm! Rajzolj is, és írd le a felhasznált képleteket! (T, K, b, m, p, q)

5. Fogalmazd meg a befogó tételt, rajzolj, és írd fel a tétel alapján az ábrára alkalmazható képleteket!

„B” csoport
1. Fogalmazd meg a párhuzamos szelőszakaszok tételét! Rajzolj, és írd fel a hozzá tartozó képletet is!

2. Számítsd ki a hiányzó adatokat! Írd fel a felhasznált képleteket, és betűzd el az ábrát a szokásos betűzéssel!

3. Számítsd ki a derékszögű háromszög hiányzó adatait, ha tudjuk: a=28 cm, b= 20 cm! Rajzolj, és írd fel a felhasznált képleteket! (c, m, p, q, T, K)

4. Mekkora részekre bontják a belső szögfelezői azt a háromszöget, amelynek oldalai: 12, 14 és 20 cm hosszúak? Rajzolj, és írd le a felhasznált képleteket!

5. Fogalmazd meg a magasság tételt! Rajzolj, és írd fel a tétel alapján az ábrára alkalmazható képletet!
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